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Amo v e&iowon Bernoulli £yovpe:

1 v 1

Pa +§PZ = Epvg + Datm =

31
Datm + pgh = 7 7PV2 t Pam =

1, 8
5PV DUy = §gh

Bl w

pgh =

Ytabepomnoinon:

’8 A 8 1 h 3
g5 = lge = Ayv, = Azuz = A, §gh = 72#2‘91‘1 = §h = ZZH =>E=

3.2wo16 eivar To .
Avtiodoynon
H pom adpdveiag g papdov w¢ mpog tov dEova TePIoTPOPg TG Etvat:
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A6 10 Bedpn o KIVNTIKNG EVEPYELOGS - £PYOV EYOVLLE:

At =t s w= ™ 3rrad
Z_Zw w = = mrad/s

AT TV apyn STpNoMG TS GTPOPOPUNG EXOVLLE:

Ilw=U+ml?)ow' >0 =w > =3m/2rad/s

[ +ml
O yxpovog Ba givar:

6
At =— = At =1/3s
w

OEMA T
I'l. Oéon woppomiag Zy:

myg = kAl = k = 200 N/m
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®¢om ooppomiog Xq + Xy:
(my+my)g=kA=>A=01m
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I'2.0tav apyilet v TaAdvI®oN ToV, T0 GVGcOUATONN EYEL ToyLTNTO VKot amopdkpoven x = A /2
and t 0€omn woppomiag tov. H yoviakn cuyvotta g toldvtmong elvat:

’ k
w= [——=10rad/s
m; +m,

1 1 1
E(ml + m,)V? +§kx2 = EkAZ >V =+3/2m/s

Apynfi duatnpnong g opung:
myvy = (Mg + my)V = myvy = 2m,V = vy =2V =29, = \/§m/s

Ioyvet

Emopévoc:

1
KZ = Emzvg = KZ = 1,5]

I'3.H petafoin g opung sivat:
Ap, = py —p; = MV —myu, = Ap, = —V3/2kgm/s
I'4. Tn ypovikn otryun t = Oelvar: x = A/2xa V > 0, omdTe M apyikn GAacn TG TOAdVT®OonG givot
Qo = m/6. H e€lowon g amopdkpouvong etvar:
x = Anu(wt + @y) =

x = 0,1nu (10t + %) (S

OEMA A
Al. Amd TV 160ppoTio TOV GOUATOV EYOVLE:
® Y10l TO COUO X!
Ty = M;zg
® Y10 TNV TpOoYyoAiioL:
2T(cm) =0= Tl = T2
® Y10, TOV KOUAWVPO:
2Tem)y =0=>T, =T, =20N
Kol
JE,=0=>F+ Mggnup =T, + Ty =

F=T,+T, — Mygnup = F = 30N

A2. Amd tov BepeMddn VOO €YovE:
® Y10, TOV KOAVOPO:
T, +Ts — Mggnue = Mgacy

1 1
TZRK - TSRK = EMKRIZ{a‘y = T2 - TS = EMKacm
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[TpocBétovtag Kotd péEAN:

3 3
2T, — Mg gnue = EMKacm = 2T, — Mggnue = ZMKa (A)

® Y10, TNV TpOoYoAic Kot TO cOUA X!

Mz'g - T1 - Mz'a

1 1

TlR - TzR - EMTRZCZ],/ = T1 - T2 - EM-L-a
[IpocHétovtog katd péEAN:
[TpocBétovtag katd péntig (A) ko (B):
3
2Mgg — Mggnue = <2M): + M, +ZM) a=a=4m/s?
Enopévoc:
Qe = A/2 = Apy = 2 m/s?
A3. Tn ypovikn otiyun t;elvat:
1
Vem = Qemt; = 1 m/skondx,,, = Eacmtf =0,25m

Metd 10 KOWYIO TOL VIHOITOG:
Mygnue —Ts = Mgacy,

1 1
TSRK = EMKRI%Q)I/ = TS = EMKaém

[IpocHétovtoc katd HEAN:

3 2
My gnugp =5 Myaem = aem = 7 9N = 10/3 m/s?

2
OTOTE:
Ucm
Ataxy = ——=03s
acm
Emopévomc:
tz = tl +Atmax = tz = 0,85
Ad4. loyvet
2
U
Ay = ﬁ =0,15m
Apa:

Ax,y = AX o + AX o = 4%, = 0,4 m

AS. Qo oyediilcovpe TIC SVVAELS TTOV ACKOVVTOL 6T PAPOO:
e N, amd 10 0p1loVTIO OATEDO OV OVAAVETAL GTIG GUVIGTAGES

Niovve xou Ninue, ™g omoiag 1 pomr ivol undév mg mpog tov /aB
a&ova. \Z.

® 10 Bapog g papoov mov avardetan e M, govve ko r N’
M, gnue. Mgovvp

Ady® dpaong - avtidpacnc, 1 dvvaun mov déyetar n pafdog amd
TOV KOAWVOPO OVOADETOL GE dVO GUVIGTOGES, TNV Ty (Ue UNdeVIKN
pom @¢ mpog tov dova. I) kar v N' = Mg govve, 1 omoia gaiveton oto oyniua. ['o ) pafdo
GYVEL:
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2ty = 0= —N;0vvp(Al') — Mg govwve(ZIN) + M,govve(KT) = 0 =
Ny(AI) = =My g(ZI') + M, g(KT) = 2,5N; = —20- 0,2 + 20 0,5 = N; = 2,4 N

Epocov N > 0, d¢ cuppaivetl avatpom.
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